

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»

Рецензована освітньо-професійна програма має всі потрібні структурні складові, показує новітні вимоги до випускників спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» і рекомендується для практичного використання. Фахівці даного спрямування, які володіють сучасними знаннями, здатні забезпечити практичне втілення викликів сьогодення та вирізняються значною мобільністю а вітчизняному та зарубіжному ринках праці.

Дана програма спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр», що реалізується кафедрою фінансів, банківської справи та страхування Уманського НУС забезпечує гармонійне поєднання обов'язкових та вибіркових навчальних дисциплін забезпечує реалізацію передбачених компетентностей та набуття передбачених програмних результатів навчання. Окремо слід відзначити зважений, відповідно до складових спеціальності, перелік навчальних дисциплін і їх методичне забезпечення, що сприяють всебічній підготовці студентів.

Проте дана освітня програма потребує доповнення списку обов'язкових дисциплін предметом «Соціальне страхування», для більш досконалого дослідження економічної сутності соціального страхування та визначення його місця у соціальному захисті населення України, що в даний час є актуальним. Це дасть змогу випускникам оволодіти необхідними компетентностями для успішної роботи у сфері страхування.

Рецензент
Керівник ЦОК ПрАТ
«СК «Арсенал Страхування»
м. Умань



Остроушко О.В.

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДУК

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Стратегічний розвиток нашої держави зумовлює суттєві перетворення в усіх сферах суспільства, зокрема й в галузі освіти. Нинішні пріоритети державної політики в галузі освіти, зокрема аграрної, орієнтовані на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

Представлена освітньо-професійна програма (ОПП) за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть навчатися за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення. Також ОПП містить загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння навчальних дисциплін. Програма має достатній рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами.

Тісне співробітництво з підприємствами й організаціями різних форм власності регіону дозволяє опанувати сучасні технології фінансової сфери на реальних прикладах, зокрема шляхом проходження виробничої практики на підприємствах, у комерційних банках, страхових компаніях, казначейських службах, небанківських кредитних установах та органах соціального захисту. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Перелік компонент освітньої програми та її структурно-логічна схема покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

При реалізації освітньої програми рекомендуємо значну увагу приділити практичній підготовці фінансистів: практику проходити саме на тих підприємствах, які активно займаються фінансовою діяльністю, залучати студентів до проведення фінансово-кредитних досліджень й організації просування продуктів, пов'язаних з соціальним захистом.

В цілому освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» у повній мірі відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми в Уманському національному університеті садівництва для підготовки здобувачів другого (магістерського рівня) вищої освіти спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування».

Начальник управління праці та соціального захисту населення Уманської райдержадміністрації



О.Я. Ярошевич

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» для другого рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» кваліфікація «магістр фінансів, банківської справи та страхування»

Метою магістерської програми є підготовка магістрів з фінансів, банківської справи та страхування, які володіють інноваційними способом мислення та компетентностями, необхідними для ефективного управління фінансовою діяльністю, і здатні вирішувати управлінські та науко-дослідні завдання. Програма носить прикладний характер та зорієнтована на активну діяльність випускників у банківському, страховому та фінансовому напрямках.

Інноваційні технології викладання дисциплін застосовують кожним викладачем, на якому рівні інтелектуально-методичної майстерності він не перебував би. Поруч з пояснювально-ілюстративними прийомами викладачі застосовують нові, особистісно-орієнтовані, в яких посилений творчо-діяльнісний компонент. Лише за таких умов під умілим керівництвом викладача студенти здобувають необхідні знання, уміння й навички. Працюючи над поставленою проблемою впровадження інноваційних форм та методів навчання, викладачам фахових дисциплін потрібно спиратися на інтерактивну модель навчання (робота в парах, групах) як спеціальну форму організації пізнавальної діяльності, що має конкретну, передбачувану мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен студент відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність.

З метою підвищення якості підготовки фахівців, які потрібні для ефективної реалізації в майбутньому рекомендуємо у освітньому процесі навчання магістрів застосовувати методи інноваційного навчання: для розв'язання складної ситуації за достатньо обмежений час, доречно застосовувати метод мозкового штурму та «кейс-метод», який дає змогу наблизити процес навчання до реальної практичної діяльності спеціалістів.

Освітньо-професійна програма рекомендується для використання її у навчальному процесі при підготовці фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». Дана програма забезпечує якісну підготовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування, відповідає заявленому другому рівню вищої освіти а її реалізація дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Рецензент: доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри економіки та фінансів
Херсонського державного
аграрно-економічного університету

Тетяна ТАНКЛЕВСЬКА

Підпис проф. Танклевської Н.С. за
Начальник відділу кадрів



Олія ЯВОРСЬКА

**РЕЦЕНЗИЯ-ВИГУК
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ «ФІНАНСИ,
БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ» ЗІ СПЕЦІАЛЬНОСТІ
072 «ФІНАНСИ, БАНКІВСЬКА СПРАВА ТА СТРАХУВАННЯ»
ГАЛУЗІ ЗНАНЬ 07 «УПРАВЛІННЯ ТА АДМІНІСТРУВАННЯ»
ДРУГОГО МАГІСТЕРСЬКОГО РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
В УМАНСЬКОМУ НАЦІОНАЛЬНОМУ УНІВЕРСИТЕТІ
САДІВНИЦТВА**

Освітньо-професійна програма містить придатність здобувачів до працевлаштування, оцінювання здобувачів вищої освіти, програмні та фахові компетентності, програмні результати, ресурсне забезпечення освітньо-професійної програми, академічна мобільність. Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залученні особи з досвідом практичної роботи за даною спеціальністю на посадах керівників і провідних фахівців. Програма має високий рівень забезпеченості навчально-методичною літературою і матеріалами.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування» освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр», які здатні виконувати практичні задачі з фінансової діяльності на мікро-, макро- та мезорівнях, розуміти сучасні тенденції і здійснювати перспективне прогнозування у сфері фінансів, страхування та банківської діяльності.

Особливої уваги заслуговує дисципліна «Основи наукової комунікації іноземними мовами», яка забезпечуватиме необхідну для фахівців комунікативну спроможність в сферах професійного спілкування в усній і письмовій формах; формування вмінь та навичок перекладу автентичної літератури з фінансів, банківської справи та страхування; оволодіння навичками роботи з діловою та фаховою документацією англійською мовою; формування вмінь та навичок самостійної роботи з англійськими фаховими текстами.

Освітньо-професійна програма може бути використана у навчальному процесі при підготовці здобувачів освітньо-кваліфікаційного рівня «Магістр» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» денної та заочної форми навчання.

Рецензент:
Начальник Уманського відділення
«УкрСибБанк БНП Паріба Групу»



Шулянський О.В.